

## 今晨欧洲超级杯马竞大胜切尔西, 法尔考演帽子戏法, 托雷斯却颗粒无收——

# 两个9号悲喜两重天



切尔西 1 比 4 马竞  
7 分钟 法尔考(马竞)  
19 分钟 法尔考(马竞)  
45 分钟 法尔考(马竞)  
61 分钟 米兰达(马竞)  
75 分钟 卡希尔(切尔西)

法尔考一周内两次上演帽子戏法

托雷斯不敢相信球队会遭如此惨败

了毕尔巴鄂一顶大帽。今晨面对切尔西, 法尔考在对方门前如入无人之境, 每次拿球都能制造威胁, 让所有球迷心潮澎湃。

当法尔考打进第一球后, 现场转播镜头对准了托雷斯, 作为马竞曾经的 9 号队员, 托雷斯新赛季状态明显回升, 已打入 3 球, 托雷斯赛前称自己在切尔西度过了困难期, 但是今晨面对处于巅峰状态的法尔考, 托雷斯再度沉寂。

切尔西主帅迪马特奥谈到法尔考时不禁感慨: “法尔考是欧洲足坛顶级射手, 我们给他太多空间来拿球, 后果大家都看到了。他踢进两球后, 我们就再无回天之力。”

法尔考赛后说: “我一直希望自己能够像这样不断进球。”欧洲夏季转会期已经结束, 可以预见, 明年 1 月冬季转会期开始后, 法尔考会是一个热得发烫的名字。

本报记者 黄永顺

## 欧洲足坛夏季转会期今晨结束

# 曼城挥舞支票签 5 球员

曼城连续从英超、意甲、葡甲引进了英格兰前锋辛克莱尔、巴西后卫麦孔、塞尔维亚后卫纳斯塔西奇和西班牙中场球员加西亚, 并且引进了自由球员、前阿森纳门将赖特。为了引进这些球员, 曼城主帅曼奇

尼则将荷兰中场德容卖给 AC 米兰, 将巴拉圭前锋克鲁兹租借给马拉加。通过这些交易, 曼奇尼强化了阵容, 以便在新赛季多线作战, 捍卫英超冠军地位, 并且冲击欧冠荣誉。

曼城同城劲敌曼联因为引进范

佩西, 将保加利亚前锋贝巴托夫卖给富勒姆。而托特纳姆也将荷兰前锋范德梅特卖给他的老东家汉堡。

切尔西则将加纳中场埃辛租借给皇马一个赛季, 埃辛得以重新回到穆里尼奥手下。

未来十年, 中国男足无目标, 是胸无大志, 还是哀兵必胜, 中国足球的“设计师们”各种滋味在心头。只是, 如果十年内, 中国男足还是没有任何起色, 连世界杯的梦都不敢做, 球迷还愿意陪你再等下一个十年吗?

3 天前, 体育总局副局长蔡振华到中国足协现场办公。引人注目的中国足球正在起草的未来十年规划草案和之前的高调打入世界杯的口号相比, 足协这一次把姿态放得很低, 但这也难免让人有种矫枉过正的感觉。

之前, 足协《十年规划》正式成文的有两次, 并经过多次修改。1992 年的规划到 2002 年截止, 中国男足的目标是打入世界杯 16 强。结果, 国足进入世界杯, 但世界杯期间他们三战皆墨, 一球未进, 铩羽而归。2003 年起的十年规划, 目标基本保持同一水准, 国足力争获得奥运会和世界杯出线权, 2008 年奥运会争取进入前 8 名。

2012 年, 中国男足无缘伦敦奥运会, 止步 2014 年世界杯亚洲区 20 强赛, 成绩跌入深谷, 动摇了足协的信心。在中国足球新十年规划草案中, 2018 年和 2022 年世界杯, 男足都没有具体的目标。也就是说, 未来十年, 他们甚至都没有进军世界杯的信心。这一次中国男足唯一可以算得上目标是“力争在亚洲取得好成绩”。

这份中国足球未来十年的规划草案将在年底的足代会上讨论, 如果通过, 球迷是否愿意接受呢?

本报记者 钟喆

## 打进世界杯还得等多少年?

中国足球新十年规划只提男足在亚洲取得好成绩——

# 她像博尔特那样引爆“伦敦碗”

## “飓风汉娜”称雄残奥会百米赛道

枪声一响, 汉娜·考克洛夫特就像箭一样冲了出去。似乎一离弦, 就已遥遥领先。

八万人, “伦敦碗”座无虚席, 这一夜, 东道主选手考克洛夫特星光璀璨。残奥会女子 100 米的赛道上, 她是博尔特。

这个来自约克郡的 20 岁女孩喜欢这样的比较, 并且她会告诉你: “我还有一个外号, 叫‘飓风汉娜’。”

汉娜以 18.06 秒的成绩打破了 T34 级别女子 100 米的残奥会纪录, 为英国残奥代表队斩获第一枚田径金牌。

没有人能够接近汉娜。银牌得主荷兰人西蒙斯跑出了 19.49 秒的成绩。

“伦敦碗”的气氛, 也似博尔特夺冠时那般疯狂地爆炸着。

汉娜的运动生涯只有短短的 5 年, 她却前前后后打破了 21 项世界纪录。

汉娜的对手们多少都有过“怨言”, 她们认为汉娜属于另一个级别。比起大多数

同场竞技的选手, 她可以在不受帮助的情况下直立步行短距离的路程。“也许是因为我太开朗, 太爱说话了,” 她笑了起来, “人们都不觉得我有什么不正常, 但如果她们看到我做一些简单的事情, 就会发现我的生活中困难重重, 我甚至不能够系鞋带。”汉娜出生时心跳一度停止, 损害了大脑的两个部分, “我的胯骨很弱, 腿和脚都是畸形的, 正常的移动、平衡能力很有限。”说起这些不那么让人愉快的残疾问题, 汉娜的神情没有半点落寞, “我无法改变我的身体, 但我可以改变自己的心态, 并由此影响我的生活, 不是吗?”

“飓风汉娜”还将参加下周四进行的 200 米比赛, “博尔特也拿下了两项个人冠军啊。”汉娜爽朗的笑声传来, 是她对生活的热爱, “比赛的时候, 我觉得自己不需要手, 不需要脚, 就像风一样自由。”

本报记者 华心怡



考克洛夫特奋力冲刺

本版图片 TP

# 颁奖才发现奖牌发错了

## 残奥会中国选手吴晴「银变金」

本报讯 (记者 钟喆) 继奥运会之后, 伦敦的赛事组织能力又一次遭人诟病。昨夜今晨, 伦敦残奥会进入第二个比赛日, 共产生 40 枚金牌。中国代表团继续高歌猛进, 摘得 7 金。目前, 中国代表团以 13 枚金牌 34 枚奖牌的总数领跑奖牌榜。田径赛场, 赛事组委会又闹出“乌龙事件”, 他们发给冠军吴晴一枚银牌。好在, 组委会随后及时纠正了错误, 吴晴的金牌失而复得。

昨天残奥会田径比赛是亮点, 中国选手吴晴在女子铁饼 F35/36 级比赛中夺金, 获得本届残奥会的第一块田径金牌。比赛中, 因为裁判使用了不正确的成绩资料, 吴晴一开始被宣布获得银牌, 乌克兰选手波马赞摘金。好在颁奖仪式后, 组委会及时纠正了自己的错误, 将金牌颁发给吴晴。不过根据重新计算的成绩, 原本获得铜牌的中国选手鲍彤羽降到了第四位, 只好把到手的奖牌交出去。

水池里的中国军团一样强大。昨天, 中国代表团在水池里捞得 2 金 4 铜。王益楠夺得男子 400 米自由泳 S8 级金牌, 潘诗云在男子 50 米蝶泳 S7 级夺冠, 并打破了该项目世界纪录。此外, 射击赛场也传来喜讯, 北京残奥会铜牌得主董超以 96 环的成绩获得男子 R1-SH1 级 10 米气步枪站姿金牌, 同时打破了世界纪录。